

正誤表

書名：2025年版 エネルギー管理士熱分野模範解答集

コード：978-4-485-21234-9

版刷：第1版第1刷

発行日：2024年12月4日／正誤表作成日：2025年1月31日

正誤表			
ページ	箇所	誤	正
428	上から 7行目	…水素は0.5 kg, 酸素は…	…水素は0.05 kg, 酸素は…